
Připomínka platí jenom pro Sáru, Nathaly, Annu, Ronju a Lenku. 

V chatu jsem psal o překlepu. Většina se v tom perfektně 

zorientovala, za což děkuji. Pro opožděnce dávám stejný úkol už bez 

překlepu.   

Téma: Poměr stran v pravoúhlém trojúhelníku. Pythagorova věta. 

Úloha. 

Menší odvěsna pravoúhlého trojúhelníku je 20 cm a jeho výška, 

vedená z pravého úhlu, je o čtyři centimetry kratší. Jak dlouhé jsou 

větší odvěsna tohoto trojúhelníku a jeho přepona? 

Odeslání úkolu na můj email očekávám už jenom do konce pátku 15. 

ledna. Děkuji. 


